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Magyarország először látja vendégül az Európai Egyetemi Játékokat, a nyári olimpia és a labdarúgó-
világbajnokság utáni harmadik legnagyobb létszámú multisporteseményt. 
 
A rendezőkről  

Az Európai Egyetemi Sportszövetséget (EUSA) 25 európai nemzeti szövetség, köztük a Magyar 
Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség (MEFS) alapított 1999-ben. Ma már 47 európai ország Nemzeti 
Egyetemi Sportszövetségeit foglalja magában. Az EUSA elkötelezett a tiszta sport, a fair play, a nemek 
közötti egyenlőség és az egyetemi sport eszméinek terjesztése mellett. Olyan témákkal is 
foglalkoznak, mint a kettős életpálya-modell (sport és tanulás), a fiatalok mobilitás-ösztönzése, az 
inklúzió és a fenntarthatóság. A szervezet az európai egyetemi sport erős érdekképviseleteként 
partnerséget ápol az Európai Unióval, az Európai Tanáccsal és más európai intézményekkel. 

A Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség (MEFS) 1907-ben, Európában elsőként alapított 
egyetemi-főiskolai sportszövetség, kizárólagos szervezője az EUSA nemzetközi versenyein való 
magyar egyetemisták részvételének és a nemzetközi egyetemi sporteseményeknek, valamint a 
Magyar Egyetemi – Főiskolai Országos Bajnokságoknak (MEFOB Feszt). 

A Miskolci Egyetem a lehetőségek tárháza a műszaki tudományoktól, a jogtudomány, az 
egészségtudomány, a gazdaságtudomány, a bölcsészettudomány és a társadalomtudományon át a 
zeneművészeti képzésekig. A Miskolci Egyetem erőssége a multidiszciplinaritás, hiszen a nyolc kar 
képzési kínálatának sokszínűségével több tudományterületet, szakterületet tud egymáshoz 
kapcsolni. A sokoldalúság pedig lehetőséget kínál az alkalmazkodásra, amire a világ napjainkban 
tapasztalható változásai során nagy szükség van a személyes fejlődés és az intézmény jövője 
szempontjából is. A Miskolci Egyetem nem csak diplomát, hanem karriert is ad! A szakmai kiválósági 
programok, az újító szellemű oktatási-kutatási tevékenység az idegen nyelven tartott képzésekkel és 
a külföldi tanulmányi ösztöndíj-lehetőségekkel kiegészülve előszobái lehetnek az itt végzett hallgatók 
nemzetközi sikereinek. Az universitas büszkén őrzi a selmecbányai jogelőd iskola alapításáig, 1735-ig 
visszanyúló gyökereit. Az abból az időkből fennmaradt, a szakma szeretetén és a közösség 
összetartozásán alapuló évszázados diákhagyományok ma ott szerepelnek a kulturális világörökség 
jegyzékében. 
  



 

 

 
Európa legnagyobb diáksport és közösségi rendezvénye 

Az Európai Egyetemi Játékok (EUG) az EUSA 2012 óta kétévente megrendezett multisport 
rendezvénye, mely kontinensünk legnagyobb diáksport eseménye, a résztvevők létszámát tekintve a 
világ 3. legnagyobb sportrendezvénye, melyre az európai fiatalok, a kontinens felsőoktatása és 
sportszerető közönsége odafigyel. Az EUG résztvevői saját felősoktatási intézményeiket képviselik. 
Korábban olyan városok nyertek rendezési jogot, mint Rotterdam, Zágráb, Belgrád, vagy Lodz. A sor 
folytatásaként, a MEFS Debrecen és Miskolc városával, a Debreceni, valamint a Miskolci Egyetemmel 
közösen 2024. július 12-24. között EUG-t rendez. A 21 sportágat és 2 parasportágat felvonultató 
rendezvényre 40 ország 450 egyeteméről 6000 résztvevőt várnak. A magyar szervezők az eddigi 
legjobb Játékok, egyben az európai egyetemi sport közösségi ünnepének megrendezésére készülnek.  

 
2023 nyarán Európai  Egyetemi Bajnokságok vezetik fel  a Játékokat 

Az EUSA páratlan években Európai Egyetemi Bajnokságokat (EUC) szervez, sportáganként különböző 
helyszíneken. 2023-ban Európa-szerte 20 sportágban rendeznek EUC-t, melyek közül Miskolc a 
vízilabda és a tollaslabda EUC-nek ad otthont július 13-19. között. A rendezvények a 2024-es EUG 
teszteseményei. 

Miskolcra 20 ország, 40 felsőoktatási intézményéből 500 sportolót és kísérőiket várják, a vízilabda 
mérkőzések, edzések a Miskolctapolcai Strandon, és a Kemény Dénes Sportuszodában, a tollaslabda 
EUC-t a DVTK Arénában rendezik, a tréningekre a Miskolci Egyetem Körcsarnoka áll a tollaslabdások 
rendelkezésére. 

 
  



 

 

 

Küldetésünk – Sport a közösségekért   

A résztvevőket és a lakosságot célzó kulturális és oktatási kísérő programok is egyedivé teszik a 
rendezvényt. Éppen ezért az esemény túlmutat a sportversenyeken, és olyan közösségi érzést ad a 
résztvevőknek, amely más versenyektől megkülönbözteti.  

A sport amellett, hogy kiemelt eszköz a jövő értelmisége számára a testi és lelki 
egészségmegőrzésben és a napi kihívásokra való felkészülésben, segíti a kapcsolatteremtést, a 
kooperációt, emellett jelentős a szerepe a helyi, nemzeti és nemzetközi szintű társadalmi és 
gazdasági fejlődésben is. Stratégiai célunk erősíteni a sport közösségformáló erejét, összekötni a 
játékok segítségével a gazdaságilag és kulturálisan széttagolt csoportokat. Céljaink közt szerepel az 
EUG és az európai egyetemi sport ismertségének növelése a hallgatók és továbbtanulás előtt állók 
körében, csakúgy, mint a sport társadalomszervező erejének kiaknázása, a verseny idején pedig az 
eseményekkel kapcsolatos információk és eredmények minél szélesebb körben történő terjesztése. 
Továbbá célunk, hogy a nemzetközi egyetemi és sporttársadalom megismerje a szervező városokat, 
egyetemeket, és minél jobb benyomásokat szerezzen a házigazdákról, általánosságban 
Magyarországról. 
 
Önkéntesek kulcsszerepe 

Teljes meggyőződéssel mondhatjuk, hogy egy sikeres rendezvény kulcsszereplői az önkéntesek. Azon 
túl, hogy felelősségteljes feladatokat látnak el egy-egy szervezési területen, meghatározó a közvetítő 
szerepük, hiszen ők az esemény arcai, vidámságot és közvetlenséget adnak a résztvevő 
vendégeinknek.   

Éppen ezért önkénteseinkre a rendezvény kiemelt résztvevőiként és igazi csapattagként tekintünk. A 
mellett, hogy értékes közreműködésük elismerésre talál, az önkéntességgel olyan lehetőséget 
választanak a fiatalok, amivel sokat tehetnek magukért. Beleláthatnak egy sportrendezvény 
szervezési feladataiba, kipróbálhatják magukat új területeken, egy elkötelezett és összetartó 
közösség részesei lehetnek, míg sok-sok élményt, tapasztalatot és új barátokat szerezhetnek.  
 
  

Az egyediség, a közösségi élmény alapja –  a város és az egyetem több száz éves tradíciója 
mellett  – az elkötelezetten zöld és okos jövőképből ered. A szervezők az eseményeken keresztül 
szeretnék megmutatni a Miskolci Egyetem hallgatóit és a város lakóit jellemző hagyományt, 
amely a közösségépítés legfőbb mozgatója. 
 



 

 

 
Az EUC 2023 Önkéntes Programja 

A rendezvény sikeres lebonyolítása érdekében 2023. július 10 – 20. közötti időszakban mintegy 150 
fő önkéntes lelkes közreműködésre számítunk. Legfőbb célcsoportunk a 16-25 éves korosztály, de az 
önkéntes program mindenki számára nyitott. 

Az önkéntesek olyan területeken csatlakozhatnak be a rendezvény megvalósításába, mint a sport- és 
helyszínmenedzsment, szállás és étkezés, közlekedés, akkreditáció, csapatkísérő, protokoll vagy 
média, ahol jellemzően informatív és koordinációs feladatokat látnak el. A feladatok ellátásához nincs 
szükség korábbi tapasztalatra, ugyanakkor 18 év alatt a részvétel feltétele a szülői hozzájárulás. 

Az önkéntesek közreműködését sokrétű juttatási csomaggal ismerjük el: 
- képzési program, 
- welcome csomag és szervezői ruházat, 
- étkezési lehetőség a beosztások alatt, 
- szállás a nem miskolci hallgatók számára, 
- díjmentesen igénybe vehető városi közlekedés és különjárat akkreditációs kártyával, 
- részvétel a rendezvény kísérő programjain, 
- Önkéntes Központ közösségi játékokkal, 
- önkéntes bizonyítvány,  
- igény esetén a közösségi szolgálat igazolása, 
- az aktív részvételt ösztönző nyereményjáték és egyéb nem formális elismerések. 

Partnereket keresünk 

Hiszünk az önkéntesség és a sport személyiség és készségfejlesztő erejében. Hiszünk abban, hogy a 
2023-as, majd a 2024-es rendezvényeink olyan közösségi élményt adnak a fiataloknak, mely formálja 
szemléletmódjukat a továbbtanulással, társadalmi részvétellel és aktív életmóddal kapcsolatban 
egyaránt. 

Partnereink segítségével szeretnénk megszólítani célcsoportunkat, és bemutatni önkéntes 
programunkat. Szíves közreműködésüket kérjük az önkéntes program tájékoztató anyagának 
intézményen belüli megosztásával. 

Kapcsolattartók részünkről 

Kása Tamás - EUG 2024 miskolci munkacsoportjának vezetője, operatív igazgató 
e-mail: kasa@unisport.hu / telefon: +36 20 332 8694 

Antal Éva - EUG 2024 miskolci munkacsoportjának tagja, önkéntesmenedzsment 
e-mail: antaleva@meafc.hu / telefon: +36 20 258 8122 
 
 
 


